
Radionice stranih jezika   

 

U sklopu Erasmus+ projekta MoveMinds, Gimnazija Eugena Kumičića Opatija provela je aktivnost 
usmjerenu na promociju višejezičnosti, međukulturnog razumijevanja i suradničkog učenja 
motivacijskim radionicama za učenike osmih razreda partnerskih osnovnih škola. Aktivnost je 
realizirana povodom Dana otvorenih vrata škole te je predstavljala primjer prijenosa Erasmus+ 
vrijednosti i iskustava u lokalnu zajednicu.   

   

Projekt je osmišljen i proveden prema načelima projektnog učenja (PBL – Project Based Learning), pri 
čemu su učenici aktivno sudjelovali u planiranju, organizaciji i provedbi 
radionica. Interaktivnim aktivnostima na engleskom i njemačkom jeziku promicala se važnost učenja 
stranih jezika, kulturne raznolikosti i europske suradnje. Poseban naglasak stavljen je na vršnjačko 
poučavanje, pri čemu su učenici Gimnazije Eugena Kumičića Opatija preuzeli ulogu mentora, autora 
zadataka i voditelja aktivnosti.   

  

U projektu su sudjelovali učenici i učitelji partnerskih osnovnih škola OŠ Viktora Cara Emina Lovran, OŠ 
„Rikard Katalinić Jeretov“ opatija te, po prvi put, OŠ „Milan Brozović“ Matulji, čime je dodatno 
proširena mreža suradnje razvijena kroz Erasmus+ aktivnosti. Radionice su omogućile učenicima razvoj 
komunikacijskih, organizacijskih i socijalnih vještina te potaknule interes za učenje stranih jezika i 
nastavak obrazovanja u međunarodno orijentiranom okruženju.   

  

Kruna projekta bio je završni jezični pub kviz u kojem su sudjelovali najuspješniji timovi svih partnerskih 
škola. Kroz natjecateljski i suradnički pristup učenici su pokazali svoje jezične kompetencije te potvrdili 
da se znanje može uspješno usvajati kroz igru, timski rad i aktivno sudjelovanje.   

  

Kao dio Erasmus+ diseminacijskih aktivnosti nastavnice uključene u provedbu projekta predstavile su 
pripremu i ciljeve na Županijsko stručno vijeće nastavnika njemačkog jezika srednjih škola Primorsko - 
goranske županije u Prvoj riječkoj hrvatskoj gimnaziji. Tom su prilikom kolegama pokazale primjere 
dobre prakse, mogućnosti primjene PBL metode u nastavi stranih jezika te načine na koje Erasmus+ 
projekti doprinose razvoju višejezičnosti, međunarodne suradnje i aktivnog uključivanja učenika u 
proces učenja. Predstavljanje projekta pridonijelo je širenju Erasmus+ rezultata i potaknulo razmjenu 
iskustava među odgojno-obrazovnim djelatnicima.   

  

Projekt je još jednom potvrdio važnost Erasmus+ programa u osnaživanju učenika, razvoju ključnih 
kompetencija za 21. stoljeće te povezivanju škole s lokalnom zajednicom i europskim obrazovnim 
prostorom.  

 


